Приложение №1 
к техническому заданию


Инструкция по заполнению заявки.

Показатели, позволяющие определить соответствие закупаемых товара, работы, услуги установленным заказчиком требованиям, которые указаны в извещении о проведении запроса котировок в электронной форме, следует считать соответственно:

· Минимальным значением, если указано одно значение показателя, которое сопровождается словесным обозначением «min», «не менее», «минимальное значение», «не уже»,  «не ниже», «не тоньше»,  «более», «превышает», «шире», «выше», «толще», «от».

· Максимальным значением, если указано одно значение показателя, которое сопровождается словесным обозначением «max», «не более», «максимальное значение», «не выше», «не превышает»,  «не толще», «не шире»,  «менее», «уже», «ниже», «тоньше», «до».

· Неизменяемым значением, если указано одно конкретное значение, которое не сопровождается   словесными обозначениями: «min», «превышает»,  «не менее», «минимальное значение», «не уже»,  «не ниже», «не тоньше», «не превышает» «более», «шире», «выше», «толще», «от», «max», «не более», «максимальное значение», «не выше», «не толще», «не шире», «менее», «уже», «ниже», «тоньше», «до», « в пределах»).

· Минимальным диапазоном значений, если диапазон значений показателя сопровождается словесным обозначением «диапазон не уже», «диапазон не менее»

· Максимальным диапазоном значений, если диапазон значений показателя сопровождается словесным обозначением «диапазон не шире», «диапазон не более».

· Неизменяемым диапазоном значений, если указан диапазон значений показателя, который не сопровождается какими-либо словесными обозначениями, указывающими на то, что данный диапазон значений показателя является минимальным или максимальным («диапазон не уже», «диапазон не менее», «диапазон не шире», «диапазон не более»).
При этом под диапазоном понимается интервал значений какой-либо величины. В качестве знаков разделения границ диапазона используются: тире ( ‒ ), дефис (-); обелюс (÷); двоеточие (:); горизонтальное двоеточие (..), многоточие (…), тильда (~).

В случае установления требования о предоставлении в заявке конкретных показателей, соответствующих значениям, установленным в извещении о проведении запроса котировок в электронной форме, при заполнении участник закупки должен указать в ней «конкретные показатели», в том числе предлагаемые значения   не должны  сопровождаться словами: «min», «max», «максимальное значение», «минимальное значение», «не более», «не менее», «более», «менее», «ниже», «не ниже», «выше», «не выше»,   «шире», «уже», «или аналог», «типа», «или аналогичного типа», «или эквивалент», «не тоньше», «толще», «не толще», «тоньше», «от», «до», «не шире», «не уже», «или», «превышает»,  «должно превышать», «не должно превышать», «не превышает», «должно быть более», «должно быть не более», «не должно быть более», «не должно быть менее», «не должна быть менее», «не должен быть менее» «должно быть не менее», «должно быть не ниже», «предпочтительно», «допускается/не допускается», «должен», «должна», «должно», «должен быть», «должна быть», «должно быть», «может», «может быть», «нужен» «нужна», «нужно», «нужны», «только», «обязательно», «не уже», «требуется», «требуются», «будет» «будут», «следует», «не нужен», «необходим», «необходима», «необходимо».

Исключение: 
- в случае если участник закупки не имеет возможности указать конкретное значение показателя, так как согласно данным производителя характеристика товара не имеет точного (конкретного) значения, то участником закупки в составе первой части заявки в отношении значения такого показателя указывается: «согласно данным производителя» или иная формулировка, из которой комиссия может сделать однозначный соответствующий вывод об отсутствии у производителя конкретного значения данного показателя. 
· В случае отсутствия в заявке участника закупки такого указания комиссия рассматривает указанное участником закупки данное неконкретное значение по общим правилам, предусмотренным настоящей инструкцией. В случае, если в извещении установлено требование о соответствии товара требованиям ГОСТ, участник закупки может  указать значение показателя товара в том виде, как оно содержится в соответствующем ГОСТе на товар.
· Участник закупки должен указать одно конкретное значение показателя, за исключением случаев прямо оговоренных инструкцией.

В случае установления требования к показателю в виде минимального значения/минимального диапазона значений сопровождающихся словами «min», «не менее», «минимальное значение», «не уже»,  «не ниже», «не тоньше», участник закупки должен указать одно конкретное значение/диапазон конкретных  значений (соответственно) равное или большее, чем установленное.
В случае установления требования к показателю в виде минимального значения, сопровождающихся словами «более», «превышает», «шире», «выше», «толще», «от» (то есть значение больше и не включает указанное) – участник закупки должен указать одно конкретное значение, большее, чем установленное.

В случае установления требования к показателю в виде максимального значения/диапазона значений сопровождающихся словами «max», «не более», «максимальное значение», «не выше», «не превышает»,  «не толще», «не шире» - участник закупки должен указать одно конкретное значение/диапазон конкретных  значений (соответственно) равное или меньшее, чем установленное.
В случае установления требования к показателю в виде максимального значения, сопровождающихся словами «менее», «уже», «ниже», «тоньше», «до», (то есть значение меньше и не включает указанное) – участник закупки должен указать одно конкретное значение, меньшее, чем установленное.
В случае установления требования к показателю в виде минимального и максимального    участник закупки должен указать   одно конкретное значение, удовлетворяющее требованиям, установленным к минимальному и максимальному значению. 
В случае установления требования к значению показателя вида АхБхС  или АхБ, считать, что оно распространяется на все значения показателя вида АхБхС  или АхБ.
В случае установления требования к показателю в виде неизменяемого значения / диапазона значения - участник закупки не должен изменять указанное неизменяемое значение/ неизменяемый диапазон значений, но обязан указать его в своем предложении относительно объекта закупки, в том виде как указано в извещении.

При указании товарного знака товара использование терминов «или эквивалент» / «эквивалент» не допускается.

Участник закупки обязан указывать единицы измерения каждого из показателей, предложенных в своей заявке, при условии наличия единицы измерения в описании объекта закупки. 

Наименование страны происхождения товара должно быть указано участниками закупки путем указания полного или краткого официального наименования страны в соответствии с Общероссийским классификатором стран мира, утвержденного Постановлением Госстандарта России от 14.12.2001 № 529-ст.

Представленные участником закупки значения конкретных показателей товара не должны содержать недостоверную информацию.

При подаче заявки не допускается изменение указанных в описании объекта закупки в извещении:
- наименования показателей, установленных в графе «Функциональные, технические и качественные характеристики, эксплуатационные характеристики объекта закупки».

При этом не будет считаться изменением исключение участником закупки при указании наименования показателя слов «максимальное значение», «минимальное значение», «не более», «не менее», «более», «менее», «ниже», «не ниже», «выше», «не выше», «не позднее», «ранее», «не ранее», «шире», «уже», «или аналог», «типа», «или аналогичного типа», «или эквивалент», «или», «и/или», «должно превышать», «не должно превышать», «не превышает», «должно быть более», «должно быть не более», «не должно быть более», «не более», «не должно быть менее», «должно быть не менее», «должно быть не ниже», «предпочтительно», «допускается/не допускается».
- наименования единицы измерения значения показателей.
Изменение, неполное указание участником закупки наименования показателя и (или) единицы измерения значения показателя расценивается комиссией как непредставление сведений о показателе/ единице измерения (соответственно).

Если совокупность характеристик в отношении предлагаемого материала, указанная участником закупки, не соответствует требованиям, установленным ГОСТ, в этом случае признается, что участник представил недостоверные сведения в отношении данного материала.

Требования к показателям товаров, установленные с использованием иных слов или словосочетаний, знаков препинаний, символов, являются требованиями к показателям, значения которых не могут изменяться.

Участник закупки обязан указать одно из альтернативных значений показателя, если при этом Заказчик использовал слова «или», «либо», символами «/» (за исключением использования данного символа в наименовании единиц измерения), «;». Выбрав одно из альтернативных значений показателей товара, участнику необходимо указать значения соответствующих характеристик товара именно для выбранного значения показателя. Показатели, установленные для не выбранных участником альтернативных значений, участник не указывает. 

Участник закупки обязан указать все значения показателя без изменений, если при этом Заказчик использовал знаки «\», «,» и союз «и». В данном случае потребностям Заказчика удовлетворяют одновременно все перечисленные значения показателей. 

Ответственность за достоверность вышеуказанных сведений и информации несет участник запроса котировок, ее предоставивший.
Участник запроса котировок несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей заявки, участием в запросе котировок  и заключением договора.


