Приложение №1 к извещению о проведении запроса предложений в электронной форме
Техническое задание

Общие сведения.

Предмет закупки: оказание услуг по организации горячего питания в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей МАОУ ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец в период летних каникул 2021 года 

Место оказания услуг: 627756, Тюменская область, г. Ишим, ул. Пушкина, 10, корпус 1
Требования к качеству, техническим характеристикам услуг:
Сроки оказания услуг:

1 смена: с 01.06.2021 года по 22.06.2021 года;
Требования к качеству приготовляемых блюд:
Приготавливаемые блюда (рацион меню) должны соответствовать нормам питания для учащегося (по калорийности), удовлетворять потребностям в основных пищевых ингредиентах и быть сбалансированным по белкам, жирам, углеводам, микронутриентам. Меню в обязательном порядке должно быть согласовано с Заказчиком. В рационе питания должны быть фрукты и овощи, продукты обогащенные микронутриентами.

Требования к оказываемым услугам:
Исполнитель должен организовать 3 - х разовое (завтрак, обед, полдник) горячее питание в лагере дневного пребывания, организованном на базе МАОУ ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец, в установленные договором сроки, согласно меню.
Меню должно быть составлено из расчёта 202,00 рубля в день на одного человека, с обязательным указанием перечня блюд, размера порции, пищевой ценности и калорийности.

При этом:

- 165,00 рублей – стоимость продуктов питания;

- 37,00 рублей – расходы на организацию питания в лагере.

Необходимое количество порций на каждый последующий день определяется заявкой образовательного учреждения, ежедневно предоставляемой исполнителю по согласованной форме.

Кроме того, исполнитель обязан:

Обеспечить столовую квалифицированными кадрами, хорошо знающими вопросы питания учащихся.

Обеспечить упаковку поставляемых продуктов питания в соответствии с нормативными требованиями для предотвращения их повреждения или порчи во время перевозки к конечному пункту назначения в соответствии с договором.

Обеспечить строгое соблюдение установленных правил приемки поступающего сырья, требований к кулинарной обработке пищевых продуктов, а также условий хранения и реализации.

Обеспечить столовую кухонным инвентарем, санспецодеждой, моющими средствами в соответствии с действующими нормами оснащения.

Следить за своевременным и обязательным прохождением работниками пищеблока медицинских и профилактических осмотров.

Требования к продуктам питания: 

Поставляемые продукты питания должны соответствовать требованиям, установленным СанПиН, ГОСТу и ТУ (исполнитель должен иметь сертификаты качества и соответствия на продукты питания).

Использовать исключительно молоко питьевое, выработанное из коровьего сырого молока, в соответствии с ГОСТ 31450-2013, упакованного в потребительскую тару после термообработки.

Требования к сроку и объёму предоставления гарантии качества на оказываемые услуги:

Срок предоставления гарантии качества услуг в течение срока действия договора. Срок устранения недостатков за счёт собственных средств Исполнителя в период действия договора в течение 2 часов с момента предъявления соответствующей претензии Заказчиком.
