ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
     на выполнение работ по монтажу и демонтажу аттракционов

1. Общая информация о заказчике:
1.1. Муниципальное бюджетное учреждение культуры ««Городской парк». 
1.2. Место нахождения: Московская область, городской округ Кашира, город Кашира, улица Гвардейская.
2. Общая информация о закупке:          
2.1. [bookmark: _GoBack] Срок выполнения работ: в течение 30 календарных дней с момента заключения контракта.
2.2.  Начальная (максимальная) цена Контракта: 400 000 (четыреста тысяч) рублей 00 копеек.
2.3.  Источник финансирования: Средства бюджета городского округа Кашира на 2021 год.
3. Требования к качеству выполняемых работ:
Все работы выполняются с соблюдением обязательных требований законов, правил и инструкций: СП 48.13330.2011 Организация строительства. Актуализированная редакция СНиП 12-01-2004 (с Изменением N 1); СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования»; СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. Строительное производство». 
	Работы должны выполняться с обязательным соблюдением мер техники безопасности при производстве работ, выполнением противопожарных  мероприятий. В обязательном порядке вызов представителя Заказчика для освидетельствования скрытых работ.
	Ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности, экологии и охраны труда при проведении  работ возлагается на Подрядчика, который должен своим приказом назначить лицо, ответственное за проведение работ и соблюдение вышеуказанных правил.
	Очерёдность выполнения работ должна быть согласована с Заказчиком. 
	Перед началом работ определить согласованные точки подключения к источникам электроснабжения.	
	Все работы должны выполняться высококвалифицированными специалистами, имеющими соответствующую аттестацию по видам работ. Электромонтажные работы должны проводить специалисты с допуском по электробезопасности не ниже IV группы, электросварочные, слесарные работы - не ниже 5 разряда.
	Подрядчик обязан обеспечить вывоз производственных и бытовых отходов, а также вывоз неиспользованных материалов, оборудования и мусора по окончании выполненных работ.
4. Требования к качеству применяемых материалов и оборудованию:
Применять современные строительные материалы и другие установочные изделия. Все применяемые материалы должны быть новыми, не бывшими в эксплуатации, не восстановленными, соответствовать ГОСТ и другим нормативным документам. Материалы, поставляемые Подрядчиком, должны соответствовать требованиям, предъявляемым к ним в Российской Федерации по пожарной безопасности, износостойкости и выделению токсичных веществ, а также требованиям по надежности и долговечности, простоте в эксплуатации, влагостойкости и возможности проведения работ и соответствовать проекту. Подрядчик несет ответственность за соответствие используемых материалов государственным стандартам и техническим условиям.
Подрядчик в процессе выполнения работ использует собственные материалы. Транспортно-заготовительные расходы, а именно: транспортировка, погрузка, выгрузка осуществляется Подрядчиком и включена в стоимость работ.
5. Требования к гарантийному сроку  работы и (или) объему предоставления гарантий их качества.
Подрядчик несет ответственность за недостатки (дефекты), обнаруженные в пределах 12 календарных месяцев гарантийного срока с даты подписания Акт о приемке выполненных работ, если не докажет, что они произошли вследствие нормального износа объекта или его частей, неправильной его эксплуатации.
Если в течение гарантийного срока выявится, что качество выполненных по настоящему Контракту работ или материалов не соответствует требованиям технической документации и СНиП, работы выполнены Подрядчиком с отступлениями, ухудшившими результат работы, с иными недостатками, которые делают объект работ непригодным для нормальной эксплуатации, Заказчик должен письменно заявить о них Подрядчику с указанием разумных сроков их устранения и потребовать от Подрядчика  безвозмездного устранения недостатков.
Течение гарантийного срока прерывается на все время, со дня письменного уведомления Подрядчика об обнаружении недостатков до дня устранения их Подрядчиком.
6. Правовое регулирование приобретения и использования выполняемых работ.
Подрядчик обязан руководствоваться требованиям строительных норм и правил – СНиП, ГОСТов, требований Госпожнадзора и правил по технике безопасности, действующих на территории Российской Федерации, а также указаниями Заказчика.
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