Техническое задание
«Приобретение и установка кресел в большой зрительный зал филиала «Дом культуры имени Ленина»  Муниципального автономного учреждения культуры "Центр культурных инициатив" городского округа Кашира»

1. Наименование объекта закупки: Приобретение и установка кресел в большой зрительный зал филиала «Дом культуры имени Ленина» для Муниципального автономного учреждения культуры "Центр культурных инициатив" городского округа Кашира"
2. Место поставки товара, его установки (монтажа): 142900, Московская область, г. Кашира, ул. Клубная, д.2
3.  Срок поставки товара, его установки (монтажа): в течение 30 (тридцати) дней с даты подписания договора.

4. Общие требования: Поставляемые кресла должны быть предназначены для укомплектования зрительных (концертных, актовых залов), изготовлены в соответствии с ГОСТ 16854-91 «Кресла для зрительных залов. Общие технические условия» и/или ТУ производителя. Все используемые материалы должны соответствовать санитарно-эпидемиологическим нормам. Весь поставляемый Товар должен быть новым, не бывшим в эксплуатации и соответствовать требованиям безопасности. Год производства изделий не должен быть ранее 2020 года. 

По своим параметрам Товар должен соответствовать характеристикам и требованиям, указанным в п. 5 настоящего технического задания.

Комплектация, доставка, расстановка и установка(крепление) посадочных мест в зале осуществляется Поставщиком по согласованию с заказчиком с учетом требований СНиП. Необходимые замеры для составления плана-схемы расстановки кресел Поставщик проводит самостоятельно своими силами и за свой счет. Поставщик в течение 5(пяти) календарных дней с момента заключения договора должен обеспечить выезд специалиста для снятия всех необходимых размеров помещения (зала). Поставщик по произведенным замерам помещения (зала) предоставляет на рассмотрение Заказчику не менее трех вариантов расстановки посадочных мест в зале в инженерном формате dwg и в формате pdf. 

Качество товара при поставке должно подтверждаться ТУ производителя и/или декларацией соответствия требованиям технического регламента Таможенного союза ТР ТС 025/2012 «О безопасности мебельной продукции», копия, заверенная держателем - производителем кресел. 

5. Требования к качественным, функциональным, потребительским характеристикам, размерам и безопасности кресел:
	№ п/п
	Показатель, требование к товару
	Значение, характеристика

	1.
	Количество товара, шт.
	Общее число постоянных посадочных  мест 453 шт.

	2.
	Габаритные размеры кресла
	- по ширине осевой – не менее 520 не более 540 мм
- глубина при поднятом сидении – не более 510 мм
- глубина общая (с откидным сиденьем) – не менее 570 мм не более 650мм
- высота – не менее 880 не более 970 мм (Примечание: по данному параметру Заказчик не руководствуется ГОСТ 16855-91 «Типы и основные размеры кресел», в связи с улучшением данной характеристики. 
- ширина посадочного места – не более 480мм не менее 450мм
- глубина посадочного места – не менее 440мм.
- высота боковины – не менее 640мм

	3.
	Состав и комплектация кресел
	Кресло театральное для зрителей широкой возрастной аудитории с откидным сиденьем. Кресла должны быть произведены из высококачественных, высокотехнологичных и экологически чистых материалов и комплектующих, произведенных с использованием современных технологий. Кресло должно состоять из спинки, сиденья, боковой стойки и подлокотника. Комплектация кресел должна предусматривать их сборку в звенья, при этом между соседними креслами в звене устанавливается одна(две) смежная(ые) боковина(ы). Кресла должны собираться и монтироваться в ряды в соответствии с утвержденной планировкой зала. В ряду (с каждой стороны завершения ряда) должна быть одна закрывающая (замыкающая ряд) боковина.
Конструкция кресла должна позволять надежно и прочно собирать (при необходимости, разбирать) между собой все узлы (составные части) кресла установленного в ряду, а также устойчиво крепить кресла к полу. Крепления входят в комплектацию

	3.1.
	Металлокаркас
	Каркас кресла должен представляет собой рамную стальную конструкцию, цельносварной легкий внутренний каркас из прессованной профильной стали (брус хвойных пород древесины, фанера, ХДФ, МДФ, ЛДСП, ДСП и прочие древесно-стружечные материалы к использованию не должны допускаться).
Видимые части каркаса должны быть окрашены износостойким порошково-полимерным составом (с термической обработкой). Цвет видимых частей – черный.

Крепежная фурнитура основных узлов кресла должна быть стальная толщиной не менее 8мм.

	3.2.
	Спинка кресла
	Внутренний каркас спинки должен быть выполнен из гнутой стальной профильной трубы не менее 15×15 мм толщиной стенки не менее 1,5 мм марки СТ1ПС согласно ГОСТ 13663-86 «Трубы стальные профильные. Технические требования», рамка должна иметь один сварной шов расположенный внизу конструкции, что препятствует ее быстрой поломке при нагрузках. Крепление спинки к несущему каркасу (боковинам) должно осуществляться посредством двух
штампованных металлических прессованных под углом не менее девяноста или девяноста пять градусов кронштейнов из стальной полосы не менее 25×5мм, сваренных с металлокаркасом спинки.

В качестве поддерживающей основы мягкого элемента спинки из формированного пенополиуретана повышенной плотности должна использоваться специально изготавливаемая сетка из полиэстера плотностью не хуже 600D, плотно сплетенная внутри металлического каркаса, что должно давать отпружинивающий эффект и продлевать срок службы полиуретана.
Конструкции на основе проволочной змейки, а также выполненные из бруса хвойных пород древесины, фанеры, ЛДСП, МДФ, ДВС, ХДФ и ДВП – не допускаются к использованию.

	3.3.
	Сиденье кресла
	Внутренний каркас сиденья должен быть выполнен из гнутой стальной прессованной профильной трубы не более 15×15×1,5мм марки СТ1ПС согласно ГОСТ 13663-86 «Трубы стальные профильные. Технические требования», квадрат марки ст3 не менее 14×14 не более 16х16, ст сорт х/т калибровка круг толщиной не менее 10мм не более 12мм марки Ст20 согласно ГОСТ 7417-75 «Сталь калиброванная круглая. Сортамент». Металлическая рамка должна иметь один сварной шов, расположенный на задней части конструкции, что препятствует ее быстрой поломке при нагрузках.
Сиденья кресла требуются прямоугольной формы, со скругленными передними углами R55мм. Сиденье должно быть самооткидывающимся. При откидывании сиденья в рабочее положение, оно принимает положение: в пределах диапазона 5-7 градусов от горизонтали для максимального удобства сидящего. Подъем-опускание откидных сидений не должно сопровождаться скрипами, щелчками и другими посторонними шумами в поворотных узлах кресел. Средняя часть сиденья должна иметь наклон вниз (эффект водопада), тем самым уменьшая давление в задней части колен сидящего. Сиденье кресла должно быть снабжено гравитационным механизмом возврата в вертикальное положение. Крепление сиденья к несущему каркасу кресла может осуществляться посредством вставки во втулки расположенные на боковых стойках кресла. 
Оси вращения стальные из калибровка круг толщиной не менее
10мм не более 12мм марки Ст20 согласно ГОСТ 7417-75 «Сталь калиброванная круглая. Сортамент», должны быть сваренные с металлокаркасом сиденья. Размеры сиденья кресла требуются: длина – не менее 500 не более 510 мм, ширина не менее 460 мм не более 465 мм, толщина должна быть не менее 90 не более 100 мм. 
Бескаркасные конструкции на основе ремней или проволочной змейки, а также выполненные из бруса хвойных пород древесины, ЛДСП, МДФ, ДВС, ХДФ и ДВП – не допускаются к использованию.


	3.4.
	Мягкие элементы сиденья и спинки

	Мягкий элемент сиденья и спинки кресла должен быть выполнен из формованного пенополиуретана (ФППУ) плотностью не менее 45кг/м3. ФППУ сохраняет эластичные свойства в диапазоне температур от минус 50°С до плюс 120°С. Соответствие применяемого пенополиуретана (ФППУ) должно быть подтверждено сертификатом завода изготовителя.

	3.5.
	Боковины кресла
	Кресло должно иметь каркас боковин выполненный из стальной профильной трубы не менее 20×20×1,5мм не более 25х25х1,5мм согласно ГОСТ 8639-82 «Трубы стальные квадратные», стальной профильной трубы не менее 40×20×1,5мм не более 40х25х1,5мм согласно ГОСТ 8645-68 «Трубы стальные прямоугольные», стальной электросварной трубы не менее 18×1,5мм не более 20×1,5мм согласно ГОСТ 10704-91 «Трубы стальные электросварные прямошовные. Сортамент» и стальной полосы не менее 30×5мм не более 30х6мм марки согласно ГОСТ 103-2006 «Прокат сортовой стальной горячекатаный полосовой. Сортамент». 
Боковые стойки кресла с внутренней и внешней стороны должны иметь мягкие накладки по форме точно выполняющие изгибы внутреннего металлического каркаса боковины кресла, обитые той же тканью что и кресло. Мягкие накладки кресла должны иметь основу из двухсторонне шлифованного ДВП толщиной не менее 4мм, на который должен укладываться мягкий слой из пенополиуретана эластичного блочного марки не хуже «А» плотностью не менее 20 кг/м3 толщиной не менее 10мм. Основа должна крепиться к металлокаркасу боковой стойки оцинкованным саморезами с пресс шайбой и со сверлом размером 4,2×16 мм. Не допускается видимый крепеж мягких накладок на боковой и лицевой части боковины кресла.
Средние боковые стойки (смежные) должны иметь мягкие накладки обитые тканью, закрывающие металлокаркас боковой стойки до уровня осей вращения сидений, размеры мягких накладок требуются: высота – не менее 200 не более 210мм, толщина не менее 40 не более 50 мм, ширина в верхней части – не менее 300 не более 310 мм, ширина в нижней части – не менее 230 не более 235 мм. 

Крайние боковые стойки (закрывающие ряд) должны иметь мягкие накладки обитые тканью, закрывающие на не менее чем ¾ металлокаркас боковой стойки, мягкие накладки должны быть следующих размеров: высота не менее 450 не более 470мм, толщина не менее 40 не более 50мм, ширина в верхней части не менее 300 не более 310 мм, ширина в нижней части  не менее 200 не более 210мм. 
Опора боковых стоек, плотно прилегающая к полу должна быть выполнена из цельноштампованного металла длиной не менее 290мм, шириной не менее 55 мм, толщиной не менее 2мм, с ребрами жесткости радиальной формы высотой не менее 10 мм, углы которой должны быть радиусом 12 мм для обеспечения облегченного прохода по рядам без спотыкания. Опора должна иметь два углубления с отверстием 9мм для крепежа крепления к полу двумя винтами 7,2*72мм. Углубления служат как потай для шляпки крепежного винта. (образец - Рисунок №2) Крепеж в комплекте.
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	3.6.
	Подлокотники
	Подлокотники должны иметь фигурную фрезерованную форму с закруглением в передней части. Должны быть выполнены из цельного массива ценных пород дерева (массив бука или дуб) с внутренним фрезерованным пазом не менее 20,5х20мм посадочного места, закрывающим кронштейны крепления и опорную металлическую деталь. Подлокотники, выполненные из ДСП, МДФ, ЛДСП, березы, срощенного щита или тканевые подлокотники – к использованию не допускаются. Подлокотники тонированы в один цвет и покрыты ударопрочным полиуретановым лаком. На подлокотниках должны отсутствовать дефекты древесины: расколы, расслоения, защипы, вмятины, недошлифовка, трещины сколы, а также дефекты лакового покрытия: пузыри, неровности, вкрапления в лак, побеление лаковой пленки, трещины и сморщивание лаковой пленки, потеки, шероховатая поверхность, неравномерная окраска, отслаивание лаковой пленки, пропуски, пятна. Подлокотники должны иметь следующие размеры: длина не менее 370 мм, толщина должна быть не менее 40 мм не более 50 мм, ширина – не менее 50 мм не более 60 мм, с радиусным закруглением лицевой части не более 70мм.
Все деревянные части кресла (подлокотники) должны быть тонированы в один цвет и покрыты ударопрочным полиуретановым лаком. 

	3.7.
	Обивка ткани
	Обивка кресла должна быть выполнена из триплированного износостойкого многослойного мебельного велюра с подложкой толщиной не менее 3мм. Цвет обивки – бордовый. Ткань должна соответствовать требованиям ТР ТС 017/2011 «О безопасности продукции легкой промышленности». Состав – 100% полиэстер. Поверхностная плотность – не менее 195,0 г/м2 согласно ГОСТ 3811-72. Стойкость к истиранию – не менее 40 000 циклов. Обивки с клеевым ворсом, типа «Флок» и обивки с петельчатым ворсом типа «Капровелюр», существенно более низкие по качественным и эксплуатационным свойствам – не допускаются.

	3.8.
	Дополнительная комплектация

	В комплектации должны быть номерки посадочных мест в зале для кресел с указанием номера места и ряда.
Номерки мест и ряда должны быть круглой формы, диаметром не более 24,5мм и толщиной не менее 2мм, и должны вклеиваться в отверстие, соответствующее диаметру номерка глубиной 2мм, расположенное на подлокотнике и сделанное методом фрезеровки. Материал номерков – металлизированный пластик. Цвет – золото или серебро. Цифра на номерке черного цвета, должна быть нанесена методом лазерной гравировки, во избежание потери своего первоначального вида, что обеспечивает долгий срок службы. Номерки мест должны быть расположены на верхней части подлокотника. Номерки ряда должны быть расположены на боковой части подлокотника (на крайних боковых опорах кресел, закрывающих ряд). На крайних подлокотниках (на боковинах, расположенных в проходы) должен быть указан номер места и номер ряда.


6. Выполнение требований нормативных документов: Конструкция кресла должна соответствовать действующим стандартам РФ (требуется соответствие ГОСТ 16855-91 «Типы и основные размеры кресел» и ГОСТ 260003-83 «Кресла для зрительных залов. Методы испытаний на устойчивость и прочность»), выдерживать эксплуатационные нагрузки в течение гарантийного срока эксплуатации – не менее 12 месяцев (1 год).

Кресло должно иметь декларацию о соответствии и соответствовать требованиям ТР ТС 017/2011 «О безопасности продукции легкой промышленности» соответствия в соответствии с требованиями ГОСТ 16854-91, а также протокол испытаний непродовольственной продукции по ГОСТ 16371-93 «Мебель. Общие технические условия».

7. Требования к упаковке: Тара и упаковка товара должны обеспечивать его сохранность при транспортировке и доставке Заказчику. Товар должен транспортироваться с соблюдением условий хранения, предусмотренных санитарными нормами и правилами. Упаковка товара должна обеспечивать его сохранность в процессе транспортировки и хранения, должна быть пригодна для манипуляций при погрузке и разгрузке, гарантировать абсолютную защищенность товара от повреждений или порчи при транспортировке до Заказчика. Упаковка и маркировка ящиков/коробок, а также документация внутри или вне их должны строго соответствовать специальным требованиям, если таковые установлены санитарными нормами и правилами.
Товар должен быть новым, неиспользованным, не иметь дефектов, связанных с разработкой, материалами или качеством изготовления либо проявляющихся в результате действия или упущения Поставщика при нормальном использовании поставленных товаров в условиях, обычных для России.
Директор                                                                     Васильченко М.В.
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