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На выполнение работ по ремонту аттракциона “Волшебная чаша” в Ногинском центральном парке


[bookmark: bookmark2]Заказчик: Муниципальное автономное учреждение «Объединенная дирекция парков Богородского городского округа Московской области»
Источник финансирования:  За счет средств, полученных при осуществлении иной приносящей доход деятельности от физических лиц, юридических лиц

Порядок Формирования цены Договора:
           Цена Договора включает в себя стоимость всех работ, стоимость материалов оборудования, погрузочно-разгрузочные работы, транспортные расходы, накладные расходы, сметную прибыль, непредвиденные затраты, налоги, пошлины и другие обязательные платежи.
Место и сроки (периоды) выполнения работ:
Место выполнения работ – Московская область, город Ногинск, территория Ногинского центрального парка .
Период выполнения работ – 30 (тридцать) рабочих дней после заключения Договора.                                                   
1. Цель ремонта.
Ремонт аттракциона «Волшебная чаша» представляет комплекс демонтажно-монтажных, сборочных, расточных и сварочных работ, проводимых с целью восстановления работоспособного состояния аттракциона.
      2.Объект ремонта.     
Аттракцион «Волшебная чаша» зав.№ 17SQ-5402
Место ремонта: на производственной базе Исполнителя, расположенной не далее 20 км от места установки аттракциона.                                                                                                     
3. Общие положения (требования к исполнителю).

a. Ремонтные работы должны выполняться специализированной организацией, имеющей статус юридического лица и организационную форму, соответствующую требованиям законодательства Российской Федерации.
b. Специализированная организация должна иметь:
а) комплект оборудования и инструмента для выполнения работ с соответствующем качеством;
б) комплект оборудования для выполнения работ по резке, правке и сварке металла, а также необходимые сварочные материалы;
в) контрольно-измерительные приборы, позволяющие выполнять наладочные работы, оценивать работоспособность аттракциона, выполнять ремонт либо регулировку систем управления аттракционом;
г) контрольно-измерительные приборы, позволяющие оценивать работоспособность и регулировку электрооборудования аттракциона;
д) исполнитель обязан обеспечить персонал средствами индивидуальной защиты и коллективной защиты (и другие требования выполнения норм охраны труда и техники безопасности).
c.  Допускается выполнение работ на территории Заказчика мобильной бригадой Исполнителя, после прохождения допуска к работам персонала подрядных организаций, согласно действующего Законодательства. Закупка и доставка материалов, запасных частей для ремонта осуществляется силами подрядчика. Работы по ремонту выполняются с использованием материалов подрядчика.
d.  Все виды ремонта аттракциона должны быть выполнены в соответствии с действующей нормативно-технической документацией (НТД).
e. Организация обязана обладать собственным фондом запасных частей, расходных материалов для выполнения ремонта аттракциона.
f. Подрядчик должен получить письменное согласие заказчика, привлекая для исполнения своих обязательств по договору третьих лиц (субподрядчиков), оставаясь при этом ответственным перед заказчиком за выполнение обязательств по договору.
3.11 Подрядчик несет ответственность за соблюдение собственным и привлеченным персоналом при проведении работ требований руководства по эксплуатации аттракциона, правил охраны труда, правил техники безопасности при производстве ремонтных работ и противопожарной безопасности, правил внутреннего распорядка Заказчика, соблюдения пропускного режима и режима перемещений по территории Заказчика. 
3.12 Для проведения работ Подрядчик обязан:
       -Направлять своих и привлеченных работников для производства работ на территории и объектах Заказчика.
- Перед началом работ оформить с Заказчиком акт-допуск. 
- Подрядчик, проводящий ремонтные работы, должен осуществлять доставку сотрудников и оборудование своим транспортом.
- Специалисты и слесари - ремонтники, выполняющие работу, должны: иметь спецодежду, спецобувь и средства индивидуальной защиты (СИЗ), выполнять работы в соответствии с инструкциями по охране труда и правилами внутреннего распорядка Заказчика.
- Подрядчик должен выполнять требования, предъявляемые Заказчиком при осуществлении технического надзора за ходом выполнения работ, уполномоченным представителем.
4. Нормативно- техническая документация на проводимые работы.

-ТР ЕАЭС 038/2016 Технический регламент «Евразийского экономического союза "О безопасности аттракционов";
- ГОСТ 33807-2016 «Межгосударственный стандарт безопасности аттракционов. Общие требования»;
- ГОСТ Р 52170-2003 «Национальный стандарт РФ. Безопасность аттракционов механизированных. Основные положения по проектированию стальных конструкций»;
- РД 03-613-03 «Порядок применения сварочных материалов при изготовлении, монтаже, ремонте и реконструкции технических устройств для опасных производственных объектов»;
-РД 03-615-03 «Порядок применения сварочных технологий при изготовлении, монтаже, ремонте и реконструкции технических устройств для опасных производственных объектов»;
-РД 03-614-03 «Порядок применения сварочного оборудования при изготовлении, монтаже, ремонте и реконструкции технических устройств для опасных производственных объектов»;
-ГОСТ 9.402-2004 Единая система защита от коррозии. Покрытия лакокрасочные. Подготовка металлических поверхностей к окрашиванию»;
-ГОСТ 5264-80 «Ручная дуговая сварка. Соединения сварные. Основные типы, конструктивные элементы и размеры»;
-ГОСТ 11534-75 «Ручная дуговая сварка. Соединения сварные под острыми и тупыми углами. Основные типы, Конструктивные элементы, размеры»;
-Правила устройств электроустановок;
-Поставка Минтруда РФ, Минобразования РФ от 13.01.2003 № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организации» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 12.02.2003 №4209);
5. Основные технические требования на проводимые работы.

a.  Исполнитель принимает на себя обязательства по проведению комплекса работ по ремонту аттракциона «Волшебная чаша»
b.  Исполнитель обязан контролировать соблюдение своими сотрудниками техники безопасности и охраны труда при проведении ремонта и монтажааттракциона.
c.  Услуги по ремонту аттракциона должны оказываться в соответствии с требованиями действующих государственных стандартов и технических регламентов.
d.  После оказания услуг техническое состояние аттракциона по предельно допустимым значениям параметров, влияющих на безопасную эксплуатацию, должносоответствовать требованиям нормативных правовых и нормативных технических актов. 
e. При выявлении неисправностей, которые не входили в заявку на ремонт, подрядчик должен в течении рабочего дня сообщить об этом Заказчику и согласовать вопрос по расширению объемов ремонтных работ.
6. Состав услуг.

a. В рамках оказания услуг по ремонту аттракциона «Волшебная чаша» должны быть выполнены следующие работы:
· демонтаж повреждённых металлоконструкций держателей троллей;
· закупка металла и электродов для изготовления держателей троллей;
· изготовление кондуктора для изготовления держателей троллей;
· изготовление держателей троллей;
· демонтаж пластиковых изоляторов;
· демонтаж пластиковых соединений троллей;
· закупка пластиковых изоляторов, креплений, соединителей и щёток троллей;
· установка металлоконструкций держателей троллей;
· монтаж изоляторов;
· установка соединителей на троллей;
· установка троллей на держатели;
· установка новых щёток токосьемника;
· провести контрольные испытания для выявления дефектов и неполадок аттракциона;
· составление отчёта о выявленных дефектах.
6.2. Исполнитель обеспечивает доставку запасных частей, расходных материалов и элементов аттракциона в ремонт своим транспортом и за свой счет.
6.3. Исполнитель своими силами и за свой счет проводит погрузочно-разгрузочные работы, необходимые для текущего ремонта и монтажа.
6.4. Дополнительно исполнитель должен оказать следующие сопутствующие услуги при проведении ремонта аттракциона:
-утилизацию металлоломаи других вышедших из строя и замененных элементов аттракциона.
6.5. Обеспечить выезд ремонтной бригады к месту нахождения аттракциона 

7. Порядок сдачи и приемки работ.

a. Заказчик в 5-дневный срок по результатам приемочных испытаний подписывает акт о приемке выполненных работ или, в случае отказа от подписания акта, составляет мотивированный отказ и направляет его подрядчику. В случае мотивированного отказа заказчик, стороны в 5-дневный срок составляют двухсторонний акт с перечнем необходимых доработок и сроков их выполнения. В случае неявки представителя подрядчика для составления такого акта в установленный срок заказчика составляет акт с перечнем необходимых доработок и сроков их устранения в одностороннем порядке, который направляет подрядчику и который является для него обязательным. После устранения замечаний, указанных в акте, подрядчик вновь передает акт о приемке выполненных работ заказчику. При не устранении подрядчиком выявленных недостатков выполненных работ в срок, указанный в акте, заказчик вправе взыскать пени в порядке, предусмотренном условиями заключения договора.
b. Датой окончания работ и сдачи результата работ заказчику является дата подписания сторонами акта о приемке выполненных работ.
c. Заказчик производит окончательный расчет с подрядчиком по факту выполнения работ или отдельного этапа работ после подписания сторонами акта о приемке выполненных работ, предоставления счета-фактуры. Акты учитывают объемы фактически выполненных работ.

8. Гарантии исполнения ремонтных работ

a. [bookmark: _GoBack] Гарантийный срок эксплуатации аттракциона после ремонта составляет 8 месяцев с момента приемки работ, при условии соблюдения Заказчиком руководства по эксплуатации аттракциона.

     







