ПРИЛОЖЕНИЕ № I- ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на поставку бумаги А4
Заказчик: Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Московской области «Талдомский центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»
Поставщик: лицо, с которым заключен контракт по результатам запроса котировок в электронной форме. 
Место поставки товара: Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Московской области «Талдомский центр социального обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов», 141900 Московская область, Талдомский район, г. Талдом, ул. Салтыкова-Щедрина, д.42/1.

Сроки поставки товаров: в течение 30 дней с момента заключения Контракта. 
Условия поставки товара: погрузка и разгрузка осуществляется силами и средствами поставщика. Товар должен соответствовать действующим стандартам; сопровождаться накладной и счетом – фактурой, а также в документах должны быть сведения о сертификации и качественное удостоверение, дата выработки, срок годности и производитель.
Основные требования к товару (работам, услугам):
	№ п/п
	Наименование товара
	Описание, комплектность и технические характеристики товара
	ед. изм.
	Количество

	1
	Бумага А4
	Формат листов:А4

Класс бумаги: А
Толщина бумаги: 107-110 мкм

Яркость бумаги: не менее 95 %

Листов в пачке:500 лист

Штук в коробке 5 шт.

Белизна: не менее 168 %

Плотность бумаги: не менее 80 г/кв.м

Соответствие ГОСТ Р 57641-2017 «Бумага ксерографическая для офисной техники. Общие технические условия»
	пачек
	516


Качественные характеристики: Качество Товара должно соответствовать установленным в Российской Федерации техническим регламентам, государственным стандартам и подтверждаться соответствующими документами, оформленными в соответствии с требованиями нормативной документации.

Товар должен быть безопасен для жизни, здоровья, имущества Заказчика и окружающей среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации.

Поставляемый Товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, который не был восстановлен, не были восстановлены потребительские свойства), не иметь дефектов, связанных с оформлением, материалами и качеством изготовления. На кромках бумаги не должно быть пыли, заусенцев. Края листа должны быть строго параллельны, а форма листа – прямоугольная.
Требования к упаковке: Бумажная обертка пачек – «вощеная», т.е. покрыта специальным защитным слоем для предохранения бумаги от повышенной влажности. Пять пачек укладываются в коробку. Бумага должна упаковываться во влагонепроницаемый материал. Коробки, в которые упаковываются пачки, служат защитой от нарушений кромок и углов бумаги.

Упаковка товара должна обеспечивать его сохранность при транспортировке.

Требования к гарантийному сроку товара и (или) объему предоставления гарантий его качества, к гарантийному обслуживанию товара, к расходам на эксплуатацию товара.

В случае поставки Товара, качество которого не соответствует условиям Контракта, Поставщик в течение 10 (Десяти) дней с даты получения претензии Заказчика, обязан заменить его Товаром надлежащего качества. Убытки, возникшие в связи с заменой Товара, несет Поставщик.

Поставщик гарантирует качество и безопасность Товара в соответствии действующими стандартами и техническими требованиями, установленными в Российской Федерации.

Гарантийный срок на Товар составляет не менее 12 месяцев и исчисляется с даты подписания товарно-транспортной (товарной) накладной.

Гарантийные обязательства выполняются Поставщиком при условии соблюдения Заказчиком правил и условий эксплуатации и хранения Товара.

В течение гарантийного срока Поставщик обязан за свой счет устранить недостатки, выявленные в Товаре, или заменить Товар, если не докажет, что недостатки возникли в результате нарушения Заказчиком правил эксплуатации и (или) хранения Товара. Устранение недостатков Товара производится Поставщиком в течение 20 дней (или другого дополнительно согласованного с Заказчиком срока) с момента получения официальной претензии от Заказчика. 

В случае устранения недостатков в Товаре в течение гарантийного срока этот срок продлевается. При замене Товара в целом гарантийный срок исчисляется заново со дня замены.


Порядок расчетов: заказчик производит оплату после осуществления поставки, в течение 10 рабочих дней с момента предоставления поставщиком счета, счета-фактуры, товарной накладной.


При поставке бумаги поставщиком не должны нарушаться права третьих лиц.


При поставке бумаги поставщиком предоставляются соответствующие сертификаты, подтверждающие качество поставленного товара.


В стоимость поставки включены все расходы по исполнению условий государственного контракта (расходы на перевозку до местонахождения Заказчика, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и другие обязательные платежи)

