ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Выполнение работ по летнему и зимнему содержанию парка «Липовая аллея»  на территории г. Электроугли
1.Требования к качеству выполняемых услуг (работ).
Услуги (работы) по содержанию парк «Липовая аллея» на территории МО г. Электроугли, должны быть выполнены в соответствии с настоящим техническим заданием, законом Московской области «О благоустройстве в Московской области», Правилами создания, охраны и содержания зеленых насаждений в городах Российской Федерации, утвержденными приказом Госстроя РФ № 153 от 15.12.99 Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу.

Порядок и режим работ в период зимнего содержания с 01.11.2021 по 31.12.2021:


Технология и режим производства уборочных работ должны обеспечивать бесперебойное движение пешеходов независимо от погодных условий.


В период зимнего содержания уборка от мусора пешеходных дорожек и расчистка их от снега производится с соблюдением следующего режима работы:

- в рабочие дни до 08-00;

- в общевыходные и праздничные дни до 09-00 час.

Пешеходные дорожки должны быть очищены от снега. При уборке дорожек в парках допускается временное складирование снега, не содержащего химических реагентов, на заранее подготовленные для этих целей площадки при условии сохранности зеленых насаждений и обеспечения оттока талых вод.

Запрещается роторная переброска и перемещение загрязненного и засоренного снега, а также скола льда на газоны, цветники, кустарники и другие зеленые насаждения.

Снегоуборочные работы (механизированное подметание и ручная зачистка) начинаются сразу по окончании снегопада. Время на очистку и обработку не должно превышать двенадцати часов после окончания снегопада.

Порядок и режим работ в период летнего содержания с 01.08.2021(с даты заключения договора)  по 31.10.2021:

Работы по летнему содержанию включают:

Требуется выполнить работы по спиливанию и распиловке аварийных деревьев, корчеванию пней в парке.

Вырубка и формовочная обрезка должна производиться с соблюдением правил техники безопасности и в соответствии со СНиП 2.07.01 – 89.

Работы по валке, обрезке и вывозке порубочных остатков должны выполняться с применением как ручного труда, так и специализированной техники: автовышка, бензопила, автомобиль самосвал (либо ее эквивалентом), автопогрузчик.

 Во время выполнения работ складирование кряжей и сучьев производится в безопасное и удобное для прохожих и автотранспорта место.

 После уборки с применением специализированной техники производится ручная уборка территории до полного очищения от порубочных остатков.

Срезы диаметром более 4-х см должны быть закрашены масляной краской (исключая вырубку).

При валке деревьев срез производится максимально на уровне почвы.

Утилизация кряжей производится посредством укладки декоративных ограждений на территории парка. Скелетные ветви спиленных деревьев подлежат переработке (дроблению) в щепу. Щепа используется для отсыпки грунтовых дорог и площадок на территории парка. 

Своевременный вывоз   выкорчеванных пней и порубочных отходов  на санкционированную свалку в течение 5 дней.

По окончании работ не допускается наличие порубочных остатков на проезжей части тротуаров, парка.

2. Объем и периодичность выполнения услуг (работ) по содержанию парка «Липовая аллея» на территории МО г. Электроугли согласно локально сметному расчету

3.Приемка выполненных работ осуществляется с периодичностью 1 раз в месяц до 2-го числа следующего за отчетным с предоставлением документов:

- акта сдачи-приемки выполненных работ (приложение №6 к Договору)

- актов по форме КС-2,КС-3

- счета на оплаты

- счет-фактуры

-акта взаимосверки обязательств в случаях, предусмотренных Договором
- прочие документы, подтверждающие факт выполнения работ, оказания услуг;

              В течение 5 (пяти) рабочих дней со дня получения документов, указанных выше, «Заказчик» проводит проверку и, при отсутствии претензий относительно качества выполненных работ, подписывает акт о приемке выполненных работ по форме КС-2 и справку о стоимости выполненных работ по форме КС-3, акт сдачи-приемки выполненных работ (приложение №7 к Контракту).

              В случае если Подрядчиком не была представлена надлежащим образом оформленная вышеуказанная документация, и/или качество предъявленных к приемке работ не удовлетворяет установленным требованиям, и /или предъявленные к приемке работы не соответствуют фактически выполненным объемам работ, Заказчик, в течение 5 (пяти) рабочих дней направляет Подрядчику письменный мотивированный отказ в приемке работ и требование об устранении выявленных в ходе приемки нарушений (недостатков и/или дефектов). Повторно Заказчик осуществляет приемку работ после устранения Подрядчиком причин отказа в приемке работ. 

              Подрядчик обязуется в течение 3 (трех) дней с момента получения от Заказчика требования устранить нарушения (недостатки и/или дефекты) выполненных Работ. Устранение нарушений (недостатков и/или дефектов) выполненных Работ  производится Подрядчиком за свой счет. 

              После устранения выявленных недостатков Подрядчик повторно докладывает Заказчику о готовности к сдаче результатов работ, не позднее 1 (одного) рабочего дня после устранения выявленных недостатков. Заказчик осуществляет повторную проверку в течение 2 (двух) рабочих дней.

Заказчику передаются сертификаты на товары и материалы, применяемые при выполнении работ, журналы по производству работ, фотофиксация выполненных работ.
4.Особые условия.

4.1.Обязательное ведение Подрядчиком журнала записи погодных явлений и предъявление его Заказчику.

4.2.Обязательное ведение Подрядчиком журнала производства работ, с обязательной фотофиксацией.

4.3.Возможность оперативного взаимодействия Подрядчика и Заказчика с соблюдением следующих требований:

-  Получасовая готовность техники и обслуживающего персонала Подрядчика, после объявления Муниципальным заказчиком начала работ по необходимости во внеурочное время;

- Подрядчик выполняет все работы с использованием собственного оборудования, конструкций, изделий и материалов и прочего. Все необходимые материалы, конструкции, оборудование и изделия и прочее (далее так же «продукция») приобретаются Подрядчиком.

