Техническая часть документации об электронном аукционе
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на поставку и монтаж водонапорных башен ВБР 25-15 системы Рожновского для нужд МУП «Водоканал» 
1. Наименование заказчика: МУП «Водоканал» городского округа Кашира МО.
2. Предмет Договора: выполнение работ по поставке и монтажу водонапорных башен ВБР 25-15 системы Рожновского для нужд МУП «Водоканал» в городском округе Кашира Московской области, в деревне Малое Ильинское и деревне Елькино.
3. Начальная (максимальная) цена Контракта составляет: 1 983 205,20 рублей (один миллион девятьсот восемьдесят три тысячи двести пять рублей 20 копеек)
4. ОКПД2: 43.22.11.110 - Работы по монтажу основных сетей горячего и холодного водоснабжения (т. е. водопроводных), работы по монтажу спринклерных систем.
КОЗ: 03.04.11.08 - Работы по устройство наружных сетей горячего и холодного водоснабжения.
5. Сроки поставки товара и монтажа товара: в течение 30 (тридцати) календарных дней с даты заключения Договора.
7. Место поставки товара и выполнения работ: Московская область, городской округ Кашира, д. Елькино-1шт. и д.Малое Ильинское - 1шт.
8. Требования к техническим и функциональным характеристикам товара:

	№
п/п
	Наименование
товара
	Технические и функциональные
характеристики

	1
	Водонапорная башня
	Водонапорная башня должна быть снабжена переливным трубопроводом, сбросным трубопроводом, подводящим трубопроводом, который проходит в нижнюю часть опоры башни, отводящим трубопроводом, петлями для подъема башни.
В крыше водонапорной башни должен быть смотровой люк и люк для установки датчика нижнего уровня. Внутри водонапорной башни должна быть установлена лестница для осмотра и профилактического ремонта. Для подъема на крышу водонапорной башни должна быть предусмотрена наружная лестница, снабженная предохранительным ограждением. Высота башни – не менее 16 640мм

	2
	Бак  
	Листовой металлопрокат ст.3   ГОСТ 19903-2015  «Прокат листовой горячекатаный. Сортамент».
Объем бака – не менее 25 м3
Толщина металла бака – не менее 5 мм
Диаметр бака – не менее 3,02 м
Толщина  металла днища бака – не менее 10 мм
Морозостойкость – устойчивая
Бак  башни должен быть обработан  грунтовым покрытием  в 2 слоя (ГФ -021) или «эквивалент» и покрашен  краской БТ -177 или «эквивалент»  светлого тона в 2 слоя, иметь эстетический вид. Внутренняя обработка – железный сурик на олифе – 2 слоя.

	3
	Опора
	Листовой металлопрокат ст.3   ГОСТ 19903-2015  «Прокат листовой горячекатаный. Сортамент».
Диаметр опоры – не менее 1220мм
Морозостойкость – устойчивая
Толщина металла опоры – не менее 6 мм
Высота опоры – не менее 12000мм

	4
	Лестница
	Металлические уголки  ГОСТ 8509-93 «Уголки стальные горячекатаные равнополочные. Сортамент»
Размер уголка - 40*4 мм
Площадь поперечного сечения – 3,08 см²
Профильная труба ГОСТ  8645-68 «Трубы стальные прямоугольные. Сортамент».
Размер профильной трубы - 40*40 мм 
Площадь сечения - не менее 2 мм и не более 4 мм
Размер профильной трубы - 50*25 мм 
Площадь сечения - не менее 2 мм и не более 4 мм

	5
	Арматурные сетки и закладные детали
	ГОСТ Р 57997-2017. Национальный стандарт Российской Федерации. Арматурные и закладные изделия сварные, соединения сварные арматуры и закладных изделий железобетонных конструкций. Общие технические условия (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 24.11.2017 N 1835-ст)

	6
	Фундамент под основание башни
	Работы по изготовлению фундамента силами и средствами ЗАКАЗЧИКА



9.Требования к качеству и безопасности товара:
Качество материалов и оборудования, применяемых для выполнения работ по установке (монтажу) оборудования должно соответствовать государственным стандартам, техническим условиям и иметь соответствующие сертификаты, технические паспорта или другие документы, удостоверяющие их качество. Применяемые материалы должны соответствовать условиям настоящего Технического задания.
10.Требования к выполнению работ: 
- доставка водонапорной башни до места монтажа (д.Елькино, д.Малое Ильинское);
- разгрузка водонапорной башни;
- сборка  конструкций водонапорной башни;
- покраска стыковых швов;
- установка арматурных сеток и  закладных деталей;
- установка  водонапорной башни;
- установка растяжек;
- подключение к существующим коммуникациям;
- гидравлическое испытание;
Качество выполняемых работ должно соответствовать требованиям нормативно-технической документации: "СП 31.13330.2012. Свод правил. Водоснабжение. Наружные сети и сооружения. Актуализированная редакция СНиП 2.04.02-84*. С изменением №1" (утв. Приказом Минрегиона России от 29.12.2011 №635/14); Типовому проекту 901-5-29 «Унифицированные водонапорные стальные башни».
11. Условия выполнения работ: 
Заказчик самостоятельно получит ордер на производство земляных работ и выполнит согласование (допуск) перед началом работ с организациями, эксплуатирующими существующие инженерные коммуникации (газоснабжения, электроснабжения, связи и др.).
Заказчик самостоятельно разработает схему организации движения транспортных средств и пешеходов на участке проведения работ, проведет необходимые согласования и получит разрешение на проведение работ в охранных зонах автомобильных дорог.
Поставщик (подрядчик) должен осуществлять ведение документации:
- журнал производства работ;
- журнал входного контроля и приемки продукций, изделий, материалов и конструкций на объекте;
- журнала инструктажа на рабочем месте. 
Подрядчик должен своевременно предоставить Заказчику Акт о приёмке выполненных работ и акты на выполнение скрытых работ.
Работы должны быть выполнены с использованием оборудования, инструментов и материалов Поставщика (подрядчика). Заказчик предоставляет автокран. Оборудование, инструменты, конструкции и прочие средства, необходимые для выполнения работ, должны соответствовать государственным стандартам (техническим условиям), иметь соответствующие сертификаты, технические паспорта либо другие документы, удостоверяющие их качество (если это предусмотрено законодательством РФ). 
Для обеспечения безопасного проведения работ Поставщик (подрядчик), при необходимости, выполняет работы по устройству предохранительных козырьков и настилов над проездами, проходами,  освещению мест производства работ и т.п.
Ответственность за соблюдение правил охраны труда и техники безопасности при выполнении работ возлагается на Поставщика (подрядчика).
Помещения для бытовых нужд и складирования оборудования, строительных материалов и инструментов не предоставляются. Хранение оборудования, строительных материалов и инструментов в период выполнения работ на территории объекта осуществляется Поставщиком (подрядчиком) за свой счет, собственными силами. Заказчик не несет ответственность за сохранность оборудования, строительных материалов и инструментов Поставщика (подрядчика).  Складирование материалов и оборудования в местах общественного пользования запрещено.
Поставщик (подрядчик) несет ответственность за несанкционированное складирование мусора, возникшего при производстве работ. На период выполнения работ Поставщиком (подрядчиком) за счет собственных средств осуществляется вывоз и утилизация строительного мусора.
Поставщик (подрядчик) осуществляет доставку, погрузку, разгрузку и перевозку строительных материалов, используемых при производстве работ за счет собственных средств.
Работы выполняются в соответствии с действующими строительными нормами и правилами, с учетом условий по обеспечению пожарной и электробезопасности и с соблюдением требований  по безопасной  эксплуатации  зданий на период проведения работ.
Поставщик (подрядчик) обязуется обеспечить хранение, транспортировку, разгрузку, перемещение по территории объекта и монтаж материалов и оборудования в соответствии с требованиями организаций-производителей.
Производство работ должно осуществляться в соответствии с Правилами по охране труда, пожарной безопасности и безопасной эксплуатации машин и механизмов, охране окружающей среды.
Все работы выполняются в соответствии с действующими нормативными требованиями РФ.
После завершения работ в полном объеме Поставщик (подрядчик) в течение пяти дней освобождает объект от временных сооружений,  строительного мусора и прочего принадлежащего ему имущества.
В случае причинения ущерба имуществу Заказчика по вине Поставщика (подрядчика) в период выполнения работ или в период действия гарантийных обязательств, последний возмещает причиненный ущерб за свой счет не позднее тридцати дневного срока или в сроки по согласованию с пострадавшей стороной.
По факту нанесения ущерба Поставщик (подрядчик) обязан составить соответствующий Акт с участием представителя  Заказчика  не позднее чем в трехдневный срок с момента оповещения. 

12.Требования к сроку и объему предоставления гарантий качества товара и его установки: 
Подрядчик гарантирует выполнение работ в соответствии с Техническим заданием и действующими нормами Российской Федерации, строительными нормами и правилами, а также соответствие качества используемых строительных материалов и комплектующих изделий установленным требованиям.
При приемке выполненных работ Заказчик вправе требовать от Поставщика (подрядчика) устранить выявленные недостатки в течение оговоренного срока.
На поставляемый товар Поставщик (подрядчик) предоставляет гарантию качества производителя в соответствии с нормативными документами на данный вид товара.
Гарантийный срок на установку (монтаж) составляет 24 (двадцать четыре) месяца с момента подписания Сторонами Акта о приёмке выполненных работ.  
Заказчик имеет право в течение гарантийного срока предъявить требования, связанные с недостатками товара, некачественно выполненными работами.
Если в период гарантийного срока обнаружатся недостатки или дефекты, то Поставщик (подрядчик) (в случае, если не докажет отсутствие своей вины) обязан устранить их за свой счет в сроки, согласованные Сторонами и зафиксированные в акте с перечнем выявленных недостатков и сроком их устранения. Гарантийный срок в этом случае соответственно продлевается на период устранения дефектов.
[bookmark: _GoBack]Поставщик (подрядчик) предоставляет Заказчику паспорта на товар, сертификаты соответствия и иные документы, подтверждающие качество товара, оформленные в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Положительным результатом поставки товара и выполнения работ является полное соответствие требованиям качества, количества, размерам, срокам поставки, эстетичному виду поставленного товара, его безопасной эксплуатации и соответствие требованиям качества при установке (монтаже).





Техническое задание составили:


Заместитель директора                                                                                             В.Н. Синофеев


Главный инженер                                                                                                      В.В. Богданов

Начальник участка  
инженерных сетей и сооружений                                                                             Н.В. Шикин

















